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Патријарх Иринеј у манастиру Тројеручици: 
Царство Небеско почиње нашим животом овде!

Његова Светост Патријарх српски г. Иринеј је после празничног бденија уочи 
славе манастира Иконе Богородице Тројеручице у рипањском засеоку 
Дробњаци, по чину Великог молитвослова замонашио досадашњу искушеницу 
Стојку у првину ангелског образа, која је примивши монашки постриг добила 
монашко име Евгенија по Преподобној Евгенији – царици Милици. Патријарх 
Иринеј је у чин искушеничке расе произвео Францускињу Мирјану давши јој 
име Јелена по Светој Јелени Анжујској. “Монах и монаштво захтева одрицање 
од света, али не и порицање света”, рекао је Патријарх Иринеј у беседи 
појаснивши претходно зашто су сестра Евгенија и искушеница Јелена добиле 
та имена. “Само Бог зна колико је оних који су у животу своме примили 
монашки свети лик”, указао је Свјатјејши и додао да “када се срце и ум 
људски загреје Христом, јеванђељем, благодаћу Божијом, онда нема ништа 
тешко, све је лако јер је то све у руци Божијој”. Његова Светост је подсетио и 
на огромни духовни капитал који нам је Господ даровао преко светих 



Немањића, указавши да су Црква, патријарси, архиепископи и монаси водили 
наш народ током векова ропства те да смо “благодарећи држању пута 
светога Јеванђеља и опстали до данашњег дана”. Звучни запис ове изузетне 
беседе Патријарха Иринеја коју је забележила Зорица Зец, можете чути у 
наставку ове вести.

Празничним бденијем пре чина монашења началствовао је Преосвећени 
Епископ полошко-кумановски г. Јоаким уз саслужење високопреподобних 
архимандрита Јустина (из Париза) и Јоаникија (Архиепископија београдско-
карловачка); старешине манастира Пиносава, оца Петра Драгојловића, 
презвитера Игора Карановића (Епархија банатска) и ђакона Горана 
Нухановића из манастира Раковице.

Сутрадан, 25. јула, на дан манастирске славе, Свету архијeрејску Литургију 
служиће викарни Епископ ремезијански Стефан и Епископ полошко-
кумановски г. Јоаким, са почетком у 9 часова.
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